



"2023, Año de la Concienciación sobre las Personas con Trastorno del Espectro Autista"

Mexicali, Baja California a 08 de Agosto de 2023

Asunto: Cobertura de la 11va Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización del Gasto Público Oficio no. DAMAH/848/2023

LIC. JAVIER SÁNCHEZ CHACÓN ENCARGADO DE DESPACHO DE LA DIRECCIÓN DE PROCESOS PARLAMENTARIOS DEL CONGRESO **DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA** PRESENTE. -

Anteponiendo un cordial saludo y por medio del presente le solicito de la manera más atenta, su apoyo con la cobertura para la DECIMO PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL GASTO PÚBLICO, que se llevará a cabo el día Martes, 15 de Agosto del presente, de forma PRESENCIAL, en punto de las 10:00 horas, en la Sala "Mujeres de Baja California, Forjadoras de la Patria", de este Poder Legislativo, para desahogar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I.- Lista de asistencia y declaración del Quórum legal;
- II.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día;
- III.- Aprobación del Acta de la Novena Sesión Ordinaria, celebrada el día 03 de Julio de 2023;
- IV.- Correspondencia despachada y recibida;
- V.- Análisis del Informe Individual de Auditoría, discusión y en su caso, aprobación de los proyectos de Dictamen a las Cuentas Públicas correspondientes al ejercicio fiscal 2021, de los siguientes entes fiscalizados:
- 1) Comisión Estatal de Energía de Baja California (CEEBC);
 - 2) Comisión Estatal de Servicios Públicos de Tijuana (CESPT);
 - 3) Comisión Estatal de Servicios Públicos de Ensenada (CESPE);
 - 4) Comisión Estatal de Servicios Públicos de Tecate (CESPTE);
 - 5) Comisión Estatal de Servicios Públicos de Mexicali (CESPM);
 - 6) Comisión Estatal del Agua de Baja California (CEA);

VI.-Asuntos generales; y

VII.-Clausura de la sesión.

Sin otro particular por el momento.

BAJA CALIFORNIA

DIP. ALEJANDRA MARIA ANG HERNANDEZ

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL GASTO PÚBLICO

ATENTAMENTE

DE LA XXIV LEGISLATURA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

C.c.p. Expediente

EDIFICIO DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

Ave. De los Héroes y Pioneros No. 995 Centro Cívico Mexicali, Baja California C.P. 21000 Tel. (686) 559.56.00 ext. 330 grant 1000 Tel. DIRECCION DE PROCESOS PARLAMENTARIOS